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Încheiat astăzi 07.02.2025 la sediul provizoriu al Primăriei comunei I.C. Brătianu, cu 

prilejul desfașurării ședinței extraordinare  a consiliului local . 

Ședința este publică și are loc în incinta Căminului Cultural al  Comunei I.C. Brătianu. 

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către dl. Pușcașu Dănuț,  primar 

al comunei I.C Brătianu. 

Se efectuează de către secretarul  general delegat al comunei apelul nominal al consilierilor 

locali constatându-se că  8 consilieri locali participă fizic la ședință, iar domnul Ghiorghiu Marius 

Marian este absent. 
Domnul  Căpătan Doru Cătălin,  președinte de sedința prezintă consiliului local proiectul 

ordinii de zi.  

Domnul primar –solicită suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâri: 

- Proiect de hotârăre  privind angajarea unei persoane în funcția vacantă de agent de 
pază în baza acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea acțiunilor și 
activităților departamentului administrativ prin care se asigură satisfacerea nevoilor de 
utilitate și interes  public. 

-  Proiect de hotârăre privind nominalizarea de către consiliul local al Comunei I.C 
Brătianu a doi consilieri  care vor avea calitatea de evaluator în cadrul comisiei de 
evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei 
I.C Brătianu, județul Tulcea, pentru anul 2024. 

                                                                                                                                                                             
Președintele de ședință, constatând că nu sunt luări de cuvânt, supune la vot proiectele de 
hotărâre prin procedura „ridicare de mâini”, acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru” 

Proiectul ordinii de zi se supune la vot și este aprobat în unanimitate de cei 8 consilieri locali, 

astfel încât se trece la ordinea de zi propriu-zisă, după cum urmează:  

Nr.crt. Proiectul ordinii de zi Inițiator 

Spre 

avizare 

Comisiilor 

de 

specialitate 

1. 
Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local 

al comunei I.C. Brătianu din data de 29.01.2025 

  

2. 

Proiect de hotărâre nr.09                                                                                                    

din 03.02.2025 privind: aprobarea acordului de principiu 

pentru construirea unui parc fotovoltaic în extravilanul 

U.A.T. comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea. 

Primar 

Pușcașu 

Dănuț 

1,2,3 



3. 

Proiect de hotărâre nr.08/03.02.2025 acordul privind 

scoaterea temporară  din  circuitul  agricol a  suprafeței  

aferentă  din  terenul situat în extravilan aflat în 

proprietatea privată a U.A.T. Comuna I.C Brătianu  în 

suprafață de  4252 mp. 

Primar 

Pușcașu 

Dănuț 

1,2,3 

Domnul președinte solicită consiliului local trecerea la punctul 2 al ordinii de zi privind:                                                  

Proiect de hotărâre privind: aprobarea acordului de principiu pentru construirea unui parc 

fotovoltaic în extravilanul U.A.T. comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea, toții cei 8 consilierii locali 

sunt de acord cu schimbarea ordinii de zi.  

Ia cuvântul domnul Ciprian Done, director la o firmă de proiecte fotovoltaice solare și eoliene. 

Domnul director ne solicită colaborarea, dorește să realizeze un proiect cu panouri fotovoltaice, să 

întocmească studii de fezabilitate și studii în rețea. De asemenea, dorește să cunoască terenul, iar 

firma este pe piață din anul 2011. 

Doamna consilier local  Împușcatu Antoneta:  în primul rând, soarele și vântul este prieten, eu sunt 

de acord  cu propunerea și caut avantaje pentru localitate, ar fi o oportunitate pentru localitatea 

noastră. 

Domnul primar solicită negocierea condițiilor pentru înființarea unui parc fotovoltaic: 

1. Termen estimativ de finalizare a proiectului, cu posibilitate de prelungire de până la un an;           

2. Plata redevenței până la punerea în funcțiune, la o valoare infimă ;                                                          

3. Să contribuie la dezvoltarea infrastructurii locale, de exemplu să construiască drumuri de                 

acces pentru parcul fotovoltaic, un beneficiu direct pentru comuna noastră.                                                               

4. Înființarea sediului social sau a punctului de lucru (investitor) pe raza localității,                                      

5. Să angajeze localnici pentru construirea, paza, operarea și întreținerea parcului fotovoltaic, 

ceea  ce ar sprijini economia locală și ar reduce migrarea tinerilor din zonă;                                            

6. Iluminat gratuit  pentru: 

 Sediul administrativ (primărie) 

 Cămin Cultural 

 Centrul medical 

 Stația de alimentare cu apă a localității                                                                                            

 Baza  sportivă  

 Scoala Gimnazială ʺIon Creangăʺ din comuna I.C Brătianu 

 Biserica Parohiei  Sfantul Nicolae 

 Oficiul poștal 

 Iluminatul stradal din intravilanul localității 

7. Sponsorizare, în limita posibilităților, o dată pe an, cu ocazia Zilelor Comunei I.C. 

Brătianu, constând în cadouri pentru copiii Școlii Gimnaziale ʺIon Creangăʺ și pentru 

biserică; 

8. Etapizarea obținerii avizelor prezentate în Consiliul Local pe perioada de implementare       

(PUZ, ATR, avize, etc.); 

9. Procedura de restituire a terenului în caz contrar și angajamentele de a-l aduce la starea 

inițială; 

10. Să contribuie financiar la implementarea unor proiecte ecologice în comună, cum ar fi 

plantarea de copaci, îmbunătățirea gestionării deșeurilor, etc; 

11. 1.500 euro/ha/an, iar după 3(trei) ani de funcționare, suma va crește la de 2.000 euro/ha/an, 

la care se adaugă majorarea generată în fiecare an de indicele inflației.                       

 



Domnul consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că nu a văzut pe ce suprafață se va face parc 

fotovoltaic. 

 

Domnul primar răspunde că parcul va fi între 100-300MWh , trebuie să vină Transelectrica, să 

vadă terenul, momentan nu știe nimeni suprafața, dar se preconizează ca parcul va avea nevoie de 

o suprafață cuprinsă între 100 - 150 ha.      

                                                                                     

Domnul consilier Chiriță Viorel este de acord cu construirea unui parc fotovoltaic, dar nu va vota, 

se va abține până nu se va stabili din ce categorie va fi terenul islaz sau arabil și ar fi trebuit 

efectuarea unui studiu. 

 

Domnul primar  răspunde că se va face studiu, iar terenul este de la baza sportivă. 

Domnul Chiriță: parcul trebuie să fie aproape de o rețea electrică, sincer acest proiect trebuia 

să stea pe site-ul primăriei, pe marginea șoselei sunt mai multe oportunități, pentru o zonă de 

aeroport. 

 

Domnul Ghiorghiu Fănică ia cuvăntul și arată că de la baza spotivă este loc și de aeroport, și 

să rămănă pentru locuri casă. 

                                                                                                                                                                 

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt, supune  la vot proiectul de 

hotărâre prin procedura ,,ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 7 voturi ,,pentru”, iar 

domnul  consilier Chiriță Viorel se abține. 

 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, iar președintele de ședință, supune aprobării procesul 

verbal al ședinței anterioare a consiliului local  -29.01.2025-  proces verbal ce este aprobat cu 

8(opt) voturi ,,pentru” - unanimitate . 

 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre  privind scoaterea 

temporară  din  circuitul  agricol a  suprafeței  aferentă  din  terenul situat în extravilan 

aflate în proprietatea privată a U.A.T.Comuna I.C Brătianu, în suprafață de  4252 mp. 

Dl. consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și solicită lămuriri privind suprafața 13 din desen 

hașurat. 

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt , supune  la vot proiectul 

de hotărâre prin procedura ,,ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8  voturi ,,pentru”. 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume ,,Proiect de hotărâre privind angajarea unei 

persoane în funcția vacantă de agent de pază în baza acordului de cooperare privind 

organizarea și exercitarea acțiunilor și activităților departamentului administrativ prin care se 

asigură satisfacerea nevoilor de utilitate și interes public.                                                                                                                                                                              

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt , supune  la vot proiectul de 

hotărâre prin procedura ,,ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi ,,pentru. 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre” privind nominalizarea de 

către consiliul local al Comunei I.C Brătianu a doi consilieri  care vor avea calitatea de 

evaluator în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale 

secretarului general al Comunei I.C Brătianu, județul Tulcea, pentru anul 2024 

 



Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt , supune  la vot proiectul de 

hotărâre prin procedura ,,ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi ,,pentru”,  

Constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări, președintele de ședință declară 

lucrările ședinței închise. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

      PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,              SECRETAR GENERAL DELEGAT 

      CAPATAN CATALIN DORU                                         MUNTEANU DĂNILĂ MILICA 

 


